

Masiva Demostración Cívica Fue Canto de Himno Nacional

En una masiva demostración de patriotismo, millares de salvadoreños en todo el territorio cantaron ayer, a las 4:00 de la tarde, el Himno Nacional durante una cadena de radio y televisión transmitida por el Gobierno.

En el seno de empresas del sector privado y en oficinas de gobierno, se suspendieron las labores para unirse a la cadena cívica que también fue observada en colegios, escuelas, cuarteles y plazas públicas, tanto en San Salvador como en los municipios del interior de la República.

Autoridades de los 14 departamentos afirmaron que "hasta en el último rincón del país fue cantado por niños, jóvenes y adultos de todos los sectores, el Himno Nacional".

El coronel Juan Armando Rodríguez Mendoza, comandante del Destacamento Militar 6, con sede en Sonsonate, manifestó que maestros, padres de familia y alumnos de las escuelas dieron un "hermoso ejemplo" al sumarse masivamente al tributo en la ciudad y en las demás villas, pueblos y ciudades del Departamento.

Asimismo en Ahuachapán el coronel Mauricio Roberto Staben, comandante del Destacamento Militar 7, se mostró impresionado por el fervor con que los habitantes entonaron las notas de la manifiesta-

—Favor pase a la página 38.



FERVOR PATRIÓTICO. Numerosos inválidos realizaron el recorrido del desfile cívico, que se llevó a cabo ayer en esta capital, para conmemorar el 168° Aniversario de la Independencia Patria. Ciegos, sordos y amputados demostraron su fervor patriótico.

F.A. Pide a los 'Debatistas' Hacer Marcha por la Tarde

La Fuerza Armada ha pedido al llamado Comité Nacional del Debate por la Paz, popularmente conocidos como "los debatistas", realizar su manifestación por la tarde de hoy, para no poner en peligro la integridad de millares de jóvenes estudiantes y maestros

que participarán en el desfile cívico organizado por el Ministerio de Educación.

Grupos de izquierda y "debatistas" han convocado a una manifestación que recorrerá

—Favor pase a la página 29.

Quema de Buses no Propicia la Paz

Con la quema de buses, el FMLN golpea directamente a la ciudadanía y no favorece la consecución de la paz, declaró ayer a periodistas el alcalde de San Salvador, Dr. Armando Calderón Sol.

El país está falto de recursos y cuando el FMLN destruye las unidades del transporte obliga al aumento del pasaje, lo cual no favorece el "diálogo" ni a la

—Favor pase a la página 29.



CONDENA. Enérgica condena a los asesinatos de alcaldes hieleros los ediles de Centro América, el Caribe y Panamá, dice el Dr. Armando Calderón Sol.



BUSES QUEMADOS. (Quezaltepeque, La Libertad). Terroristas del FMLN-FDR incendiaron dos buses ayer, en un taller ubicado en la salida hacia el turcentro La Toma. Las unidades pertenecían al Sr. Baltazar Chávez, presidente de AEAS.

Alcaldes C.A. Condenan Terrorismo en Nicaragua

Una enérgica condena contra las amenazas y asesinatos de alcaldes formularon los jefes edilicios metropolitanos de Centro América, el Caribe y Panamá, en la segunda reunión de alcaldes, celebrada en Nicaragua el 11 y 12 de septiembre.

El alcalde capitalino Armando Calderón Sol, quien asistió a dicha reunión, dijo que a pesar de que Nicaragua y Cuba son países bajo régimen comunista, condenaron enérgicamente los ases-

Minusválidos Desfilan en Calles Capitalinas

Ciegos, ancianos, sordos y amputados desfilaron ayer por las calles capitalinas, conmemorando el CLXVIII aniversario de la Independencia Patria.

Directivos del Instituto de Rehabilitación de Inválidos (ISRI) declaran que es la primera vez que niños y adultos que son atendidos en las distintas dependencias de la institución participan públicamente en este tipo de actividades cívicas.

Las ancianas del Asilo "Sara Zaldívar" iban ataviadas con trajes típicos y tirando pétalos de flores durante todo el recorrido. Los alumnos de la Escuela de Ciegos portaban el Pabellón Nacional ayudados por maestros y empleados del centro.

Los niños del Centro de Audición y Lenguaje y Escuela de Educación Especial iban a la cabeza del desfile.

—Favor pase a la página 38.

natos de alcaldes en El Salvador.

La reunión, señaló, fue para conocer los problemas que atraviesan los alcaldes del área, quienes en forma conjunta condenaron toda acción de muerte y amenazas por parte de los terroristas, especialmente del FMLN-FDR en el país, que ha asesinado diez alcaldes en un año.

El funcionario dijo que la reunión tuvo pasos

—Favor pase a la página 29.

Pasa Inadvertido el Proyecto Amnistía

El proyecto de ley de amnistía temporal pasó a estudio a las comisiones parlamentarias Política y de Gracias y Excusas, sin que la plenaria de ayer le diera

consideración alguna.

Durante la distribución de la correspondencia, el presidente en funciones de la Asamblea

—Favor pase a la página 33.

No Politizar Desfile Cívico Pide Educación

"No instrumentalizar a la juventud, aprovechándose de una fecha cívica y de una celebración patriótica nacional", pidió el Ministerio de Educación a los grupos de fachada que han

organizado un manifestación callejera a efectuarse hoy y a la misma hora que el desfile oficial de 15 de septiembre.

—Favor pase a la página 33.



CANTAN HIMNO NACIONAL. Ayer a las cuatro de la tarde todas las oficinas públicas y privadas cantaron el Himno Nacional, como muestra de la vigencia de los valores cívicos y culturales. El personal de CEL se reunió en la Plaza de Banderas de la Institución para cantar el Himno.

ÚLTIMA HORA

—Favor pase a la página 71.